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1
Before transition, I had 

all the information I 

required.

2

The Children's visits to 

the junior school in July 

helped to prepare them 

for Year 3.

3
I found the tour of the 

school, before my child 

joined, beneficial.

4

Since joining, the 

information povided by 

the junior school and the 

year 3 teachers has been 

helpful and clear.

5

100%

Overall, my child has had 

a generally smooth 

introduction into year 3 

and settled well into the 

juniors.

6 My child likes the school.
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0%

0%

7

I feel comfortable about 

approaching the school 

with questions or 

problems.

8
The school provides a 

safe environment for my 

child.
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